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Образовательная программа: Менеджмент 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Респонденты выразили полную удовлетворенность структурой и 

содержанием образовательной программы. 

 

Удовлетворены полностью условиями реализации образовательной 

программы все опрошенные обучающиеся.  
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Аналогичные результаты по уровню удовлетворенности процессом 

освоения образовательной программы – 100%. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой отметили все 

респонденты как полную.  

 

Обучающиеся продемонстрировали высокий уровень лояльности и 

удовлетворенности, ответы на открытые вопросы по совершенствованию 

образовательной программы не поступили. Отсутствие ответов на открытые 

вопросы требует дополнительных усилий по вовлечению обучающихся в 

оценку образовательных программ.  

 

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 18 дисциплин, входящих в состав 

образовательной программы, ответив на вопросы анкеты (описание методики 

и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках. 

Основы безопасности жизнедеятельности 

 

 
 

Иностранный язык 
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Информатика 

 
Маркетинг 

 
Менеджмент 

 



Организация научных исследований и проектной деятельности в 

менеджменте 

 
Русский язык и деловое общение 

 
Статистика 

 



Тайм-менеджмент 

 
Теория менеджмента: история управленческой мысли 

 
Теория менеджмента: организационное поведение 

 



Теория менеджмента: теория организации 

 
Учет и анализ: финансовый учет 

 
Учет и анализ: финансовый анализ 

 



Учет и анализ: управленческий учет 

 
Физическая культура и спорт 

 
Философия 

 



Экономика предприятия 

 
 

В ходе анкетирования замечания, пожелания и предложения от 

респондентов по реализации дисциплин осваиваемой образовательной 

программы не поступили. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили четыре респондента из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

содержанием и репутационными характеристиками образовательной 

программы всех опрошенных преподавателей. Образовательным процессом и 

условиями реализации в рамках оцениваемой программы полностью 

удовлетворены 75% участников опроса. В целом все респонденты полностью 

удовлетворены образовательной программой. 
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Анализ ответов на открытые вопросы показал, что большинство 

респондентов делают акцент на модернизации материально-технической 

базы образовательной программы. 

Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций "Инспекция государственного 

строительного надзора Воронежской области", ООО "Развитие", ООО 

"Здоровый ребенок", ООО "Звезда", ООО "Кадровая защита".  

Представители работодателей оценили удовлетворенность 

образовательной программой по всем критериям оценивания как полную. 
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В ходе опроса представителями работодателей были высказаны предложения 

по реализации образовательной программы: 

 расширение возможностей участия заинтересованных работодателей 

и (или) их объединений в обсуждении вопросов образовательной 

деятельности и подготовки обучающихся ВГТУ; 

 повышение уровня вовлеченности в образовательный процесс 

сотрудников профильных организаций в качестве преподавателей, 

наставников, руководителей студенческих проектов. 


